

REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA DO CIBORRO

ATA NÚMERO DEZASSEIS

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu ordinariamente o Executivo desta Junta de Freguesia, pelas vinte e uma horas, no edifício da Junta de Freguesia, estando presentes a Presidente da Junta de Freguesia Nélia do Carmo Hermitério Regouga Campino o secretário Jorge Manuel Galvão Miguel e a Tesoureira Dilia de Jesus Ribeiro Frescata Bento. Tendo os presentes ocupado os seus lugares foi esta reunião aberta com a seguinte Ordem de Trabalhos:

Esta reunião substitui a agendada para dia 14 de Abril.

PONTO ORDEM DE TRABALHOS

Ponto UM – CORRESPONDÊNCIA

ANAFRE – Reforço da Informação do apoio aos refugiados ucranianos. Indicação da existência de nova plataforma.

CONSELHO DE SEGURANÇA - Informação relativa a existência de seis famílias ucranianas no concelho de Montemor-o-Novo.

IPDI - Informação de candidaturas para promoção ou desenvolvimento de atividades de tempos livres.

LIGA PORTUGUESA CONTRA O CANCRO – Na sequência do pedido de autorização para colocação de cofre nas instalações da Junta de Freguesia, autorizado na reunião anterior e tendo em conta as informações adicionais solicitadas para o efeito, respondeu esta entidade que brevemente serão dadas mais informações relativas a esta recolha de fundos.

ESCOLA BÁSICA DO CIBORRO - A professora solicita produtos de limpeza e higiene para a escola. Informou a Presidente terem já sido entregues os produtos solicitados.

CCRC - Resposta afirmativa aos pedidos de ocupação do salão para realização das atividades no âmbito do Ciclo da Primavera.

AGENDA 21 LOCAL E ASSOCIAÇÃO A MARCA - Informação da Ação de Sensibilização "Conduzir a Regeneração do Montado" a realizar dia 22 de Abril.

CENTRO DE SAÚDE ALCAIDES - Contactou a Enfermeira Céu Farinha, a Presidente a informar que estão a ser realizadas visitas aos postos de saúde das freguesias e solicitou ajuda para a construção de um espaço para colocação de resíduos. Ficou agendada uma visita ao posto médico da nossa freguesia a realizar no próximo dia 21/04.

CMMN – 1) Ambiente: Informação da existência de pessoas na nossa freguesia interessadas em receber compostores na sua residência. Os mesmos serão entregues no próximo dia 21/04 pelas 9h da manhã. 2) Cinema ao Ar Livre - Apresentação de opções para emissão de filme a

realizar no dia 27/05 pelas 21h30. Deliberação: Após análise das propostas foi escolhido o filme "Quero-te tanto". 3) Informação de avaria da viatura da Gesamb para recolha do cartão. 4) Informação Epidemiológica no período compreendido entre 22/03 e 04/04. -----

UNIÃO DE FREGUESIAS VILA, BISPO E SILVEIRAS - Solicitam o número de camisolas no âmbito da participação na Estafeta da Liberdade 2022. Deliberação: Após verificação da lista de inscritos foram solicitadas 5 camisolas tamanho S; 11 Camisolas tamanho M; 8 camisolas tamanho L e 1 camisola tamanho 2XL. -----

----- Ponto DOIS – ESTAFETA DA LIBERDADE -----

No âmbito desta iniciativa decidiu o executivo oferecer aos participantes, para o lanche após a corrida, pães com chouriço, sumos e águas. Face ao exposto serão adquiridos 30 pães com chouriço na Padaria Barbosa; 1 palete de águas e 30 sumos de pacote no mini-mercado Raposo. -----

----- Ponto TRÊS – 3ª ALTERAÇÃO ORÇAMENTAL -----

Apresentou a Presidente, para ratificação, a 3ª Alteração orçamental motivada pela necessidade de reforço da 020211000 - Representação de Serviços, para colmatar despesas de representação tidas pela Presidente quando da sua presença no Congresso Nacional da ANAFRE. O reforço proposto foi de 200,00€ (duzentos euros) transferidos da conta 020225. Deliberação: Aprovado por unanimidade. -----

----- Ponto QUATRO – INVENTÁRIO 2021 -----

Após análise do Inventário de 2021 foi o mesmo colocado a votação, o qual foi aprovado por unanimidade. -----

----- Ponto CINCO – APROVAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM -----

----- RECEBIMENTOS -----

----- Saldo da Gerência Anterior: 19.654,22€ -----

----- Execução Orçamental: 19.654,22€ -----

----- Receitas Orçamentais: 153.372,76€ -----

----- Receitas Correntes: 105.796,70€ -----

----- Receitas de Capital: 47.576,06€ -----

----- Operações de Tesouraria: 0,00€ -----

----- PAGAMENTOS -----

----- Despesas Orçamentais: 132.856,77€ -----

----- Despesas Correntes: 91.679,54€ -----

----- Despesas de Capital: 41.177,23€ -----

----- Operações de Tesouraria: 0,00€ -----

----- Saldo para a Gerência Seguinte: 20.515,99€ -----

----- Execução Orçamental: 20.515,99€ -----

----- Operações de Tesouraria: 0,00€ -----

Deliberação: Após analisados os documentos da prestação de contas do exercício de 2021, foram estas colocadas a votação, as quais foram aprovadas por unanimidade. -----

----- Ponto SEIS – 1ª REVISÃO ORÇAMENTAL 2022 -----

Propõe a Presidente desta Junta de Freguesia que se aprove a 1ª Revisão Orçamental com base na integração do Saldo de Gerência do ano de dois mil e vinte e um, aprovado no ponto seis desta reunião. -----

----- Reforço do Orçamento da Receita: -----

Saldo de Gerência: 20.515,99€ -----

----- Reforço do Orçamento da Despesa: -----

Rubrica 010107 - Pessoal em regime de tarefa ou avença: 700,00€ -----

Rubrica 02010202 - Gasóleo: 200,00€ -----

Rubrica 020104 - Limpeza e Higiene: 200,00€ -----

Rubrica 020105 - Alimentação Refeições Confeccionadas: 500,00€ -----

Rubrica 020106 - Alimentação Géneros para confeccionar: 1.500,00€ -----

Rubrica 020115 - Prémios, Condecorações e Ofertas: 1.100,00€ -----

Rubrica 020120 - Material de Educação, cultura e recreio: 250,00€ -----

Rubrica 020203 - Conservação de Bens: 400,00€ -----

Rubrica 020215 - Formação: 500,00€ -----

Rubrica 020217 - Publicidade: 1.000,00€ -----

Rubrica 020225 - Outros Serviços: 2.500,00€ -----

Rubrica 040701 - Instituições sem fins lucrativos: 1.500,00€ -----

Rubrica 07010405 - Parques e Jardins: 1.500,00€ -----

Rubrica 07010409 - Sinalização e Transito: 8.000,00€ -----

Rubrica 07010413 - Outros: 665,99€ -----

Deliberação: Após análise da proposta foi esta colocada a votação, a qual foi aprovada por unanimidade. -----

----- Ponto SETE – 1ª REVISÃO PPI 2022 -----

Propõe a Presidente realizar a 1ª Revisão ao PPI, com base na distribuição dos montantes reforçados nas rubricas de despesas de capital, bem como na integração de projetos: -----

Aquisição de cadeiras para exterior: 400,00€ -----

Aquisição de toldo/vela triangular: 265,99€ -----

Deliberação: Após análise da proposta foi esta colocada a votação, a qual foi aprovada por

unanimidade. -----

----- Ponto OITO -- 2ª ALTERAÇÃO PPI 2022 -----

Propõe a Presidente realizar a 1ª Revisão ao PPI, com base na distribuição dos montantes reforçados nas rubricas de despesas de capital, o reforço dos seguintes projetos: -----

Construção de dois abrigos de passageiros: 8.000,00€ -----

Remodelação de cruzamento EM507/EN2: 1.500,00€ -----

Deliberação: Após análise da proposta foi esta colocada a votação, a qual foi aprovada por unanimidade. -----

----- Ponto NOVE – ELABORAÇÃO E APROVAÇÃO DO RELATÓRIO DE ATIVIDADES DO ANO DE 2021 -----

Após elaboração do relatório de Atividades desenvolvidas no ano de 2021, foi o mesmo colocado à votação tendo sido aprovado por unanimidade. -----

----- Não havendo mais assuntos a tratar, foi esta reunião encerrada às vinte e quatro horas e e quarenta minutos. -----

Nélia Rogeuga Campino

Secretária

Del. - Seno